

Προτεραιότητα στη στήριξη του παιδικού πληθυσμού από τη Lidl Hellas

Μπήκαμε ήδη στη μεγάλη εορταστική περίοδο του χρόνου και η Lidl Hellas, συνεπής και με αδιάλειπτη την ενεργό στήριξή της σε ευαίσθητους και ευάλωτους τομείς της κοινωνίας, προσφέρει και εφέτος – άρχισε ήδη από τις 3 Νοεμβρίου 2014– ένα μικρό χρηματικό ποσοστό από την αγορά κάθε συσκευασίας προϊόντος Deluxe, για τη στήριξη της «Εθνικής Τηλεφωνικής Γραμμής για τα Παιδιά SOS 1056». Η σωτήρια αυτή υπηρεσία για την προστασία και την προάσπιση των δικαιωμάτων των παιδιών δημιουργήθηκε το 1997 και για το πρώτο εξάμηνο του 2014 υπολογίζεται ότι δέχθηκε συνολικά 117.850 κλήσεις. Κατά μέσο όρο πραγματοποιούνται περισσότερες από 650 κλήσεις την ημέρα.

Τα τελευταία δύο χρόνια, η Lidl στήριξε την πολύτιμη δράση του «Χαμόγελου του Παιδιού» προσφέροντας το ποσό των 184.927 ευρώ –συγκεκριμένα 84.927 ευρώ για την ενίσχυση του «Κέντρων Στήριξης Παιδιών και Οικογενειών με προβλήματα Διαβίωσης» και 100.000 ευρώ για τη λειτουργία του σπιτιού στο Αίγιο. Το καλοκαίρι που μας πέρασε, στήριξε το πρωτοποριακό Κέντρο για Χαρισματικά - Ταλαντούχα Παιδιά του Αμερικανικού Κολεγίου Ανατόλια (Center for Talented Youth Greece - www.cty-greece.gr) που λειτουργεί σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Johns Hopkins και με τη δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».

Η Lidl Hellas προσέφερε 10 υποτροφίες σε μαθητές από όλη την Ελλάδα που δεν είχαν τη δυνατότητα να καλύψουν το κόστος της συμμετοχής τους στα καλοκαιρινά μαθήματα που πραγματοποιούνται στις εγκαταστάσεις του Κολεγίου Ανατόλια στη Θεσσαλονίκη. Στόχος του CTY Greece είναι να ανακαλύπτει και να εκπαιδεύει παιδιά που διαθέτουν ιδιαίτερα ταλέντα και διακρίνονται για τις επιδόσεις είτε τις ιδιαίτερες ικανότητές τους, πέρα από τα στενά όρια του σχολικού προγράμματος.

Με επιλεγμένες δράσεις σε κείριους τομείς της καθημερινής ζωής των κατοίκων –και με προτεραιότητα πάντοτε τον παιδικό πληθυσμό– η Lidl υποστηρίζει τον κύκλο Εκστρατειών Προληπτικής Ιατρικής. Πρόσφατα βρέθηκε κοντά στους κατοίκους της Ικαρίας, των Φούρνων και των Λειψών με κλιμάκιο 29 γιατρών, νοσηλευτών και εθελοντών των Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής και Ιατρικής «Ανοιχτή Αγκαλιά», που προσφέρουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους με δωρεάν εξετάσεις προληπτικής ιατρικής και ενημέρωσης σε μικρούς και μεγάλους. Στο πλαίσιο της δράσης αυτής η Ομάδα Εμφυχωτών προσφέρει ευχάριστες στιγμές με τη διοργάνωση αγώνα δρόμου με τίτλο «Τρέχοντας Υποστηρίζω τη Ζωή».

Αναμενόμενη λουπόν και η αναγνώριση της αδιάλειπτης άσκησης της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της Lidl στη χώρα μας, με τις διακρίσεις που της απονεμήθηκαν στο πλαίσιο των βραβείων 2013. Συγκεκριμένα, κατέκτησε διακρίσεις σε δύο κατηγορίες βραβείων: στην κατηγορία «Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη - Ανθρωπος», όπως και στην κατηγορία «Επενδυτική Ανάπτυξη/Δραστηριότητα» για την αγορά και επέκταση του μεγαλύτερου Logistic Center λιανικού εμπορίου στην Ελλάδα, συνολικής επιφανείας 200.000 τ.μ., που αποτελεί το μεγαλύτερο αποθηκευτικό συγκρότημα στη χώρα μας και ένα από τα μεγαλύτερα αποθηκευτικά συγκροτήματα της Lidl στην Ευρώπη. Μια επενδυτική ενέργεια με ιδιαίτερη σημασία σε οικονομικά δύσκολες περιόδους.